
Предизборни циклус

Пише: Гусле онлајн
четвртак, 21 април 2016 20:05

  

  

 Муку мучи сиротиња раја,

  Господар јој изборе распис'о  

земан дош'о опет на гласање,

  

а да не зна коме глас да даде.

  

Кога ли ће послушати раја,

  

чији савјет она да послуша,

  

ја ли те-ве, ја ли таблоиде,

  

ја ли оне интернет портале,

  

гдје ће сазнат' за кога да гласа?
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Нити те-ве, нити таблоиди,

  

нити разни интернет портали,

  

неће раји истину открити,

  

него само гуслар што запјева,

  

гусле јесу медиј најстарији,

  

вазда вјеран истини и правди,

  

никад рају није обмануо,

  

вазда рају право савјетов'о.

  

Сви гусларе за то су презрели,

  

јер не воле газде и господа,

  

кад медији истину им зборе,

  

нико гусле ту не консултује
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нит' у програм предизборни меће.

  

Зато слушај, рајо сиротињо,

  

за кога ти предстоји гласати,

  

ко је какав, и ко шта ти носи,

  

какву ти је б'једуприпремио:

  

Можеш гласат' за свог Господара,
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и његову војску напредњака,

  

број један је њему крај имена,

  

јер иначе у свему је први,

  

није Вучић изборе распис'о

  

да бисте се сада премишљали,

  

него мандат да му продужите,

  

да Србију приближи Јевропи,

  

можда не по благу и стандарду,

  

ал' зато по радним навикама,

  

кад доведе спахије јевропске,

  

па им даде руде и фабрике,

  

и још рају к'о јефтину снагу,
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има земља очас да процвјета,

  

неће проћи година до двије,

  

бољитак ће раја да осјети,

  

напредњаци осјетиће одмах.

  

Ако рајо гласаш за Вучића,

  

наставићеш ти да примаш плату

  

иако ти фабрике не раде,

  

пензија ће стизати на вр'јеме

  

(сваки мјесец све мање и мање)

  

али ако будеш уштедјела

  

биће за фотељу из Икеје,
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и за кафу у Хилтону-хану

  

и за шетњу поред савског кеја

  

гдје се граде стаклени чардаци,

  

за спахије и Арапе црне,

  

и господу највише напредну.

  

Ако рајо не будеш гласала,
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  за својега Вучић-господара,  заборави плате и пензије,  
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заборави школе и љекаре,  и свијетлу будућност јевропску,  све ће бити, значи, к'о иначе,  али неће бити оне наде,  да ће Вучић све то позлатити  кад прође година ил' двије.  Ако Вучић није ти по вољи,  гласај рајо ти за демократе,  ил' за оно што остаде од њи',  кад се оно свуда разбјежаше  (понајвише у Напредну странку).  Бојан Пајтић, витез од Бодрума,  Шутановац, натовска дахија,  и са њима Живковић Зоране,  старац Мићун од стотину љета  (још толико година на власти),  ако рајо њих би изабрала,  ништа ти се не би промјенило,  сем Вучића што би смијенила,

  исто они хоће да владају,  подјармљују сиротињу рају,  дјеле благо страним спахијама  (а да њима капље у џепове)  клањају се порти у Бриселу,  љубе скуте њиних поклисара,  не би ли се њима додворили,  да их воле више нег' Вучића.  Много су се ужељели власти,  од Вучића наук научили,  како бити јоште покорнији,  да освоје љубав Девенпорта,  и буљука јеврокомесара,  и Србију како да сахране,  а да буде ипак пристојније,  него што то чине напредњаци.  Ил' гласајте за д'јете Ивицу,  од Вучића мало је старији,
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  ал' је вјечно он новорођенче,  посл'је сваких новијех избора,  к'о окупан од јутарње росе,  партнер он је свима најмилији  (одмах посл'је Љајић Расим-паше)  са свима је спреман и све може,  ако може сачуват' фотеље,  (и да нико питање не прави,  од онијехнезгодих скандала  зли језици што су измислили).  Мудар ли је, одмјерен Ивица,  никад раји он не прича бајке  (само воли каткад' запјевати,  оно јесте увјек исту пјесму),  пред изборе мало се ражљути,  час се сјети Слобине судбине,  па проклиње НАТО агресију,  час на барјак меће петокраку,  кад се сјети Тита и партије,  а подсјећа своје партијаше,  да све то што напредњаци раде,  све су они то радили први,  и радиће опет када прође,  и овога Вучићева вакта,  докле год је Срба и Србије,  биће они негдје близу власти,  и јахаће док имају кога.  Или гласај рајо за Војводу,  тазе нам се вратио из Хага  голем русвај тамо направио,
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  да се неће скоро повратити.  Ал' му овдје клима баш не прија,  већ је с нама он годину дана,  није књигу јоште објавио  да нагрди Вучић господара,  нит његовог Блера савјетника,  нит његову свиту и субаше,  нит његовог јевропскога пута,  протестантског његовог морала,  све се нада опаметиће се,  па ће њему опет да се врати,  очински га зато критикује,  Рваћане пљује и Јевропу,  не би ли се раја забављала,  кад већ неће Вучића да руши.  Ил' се рајо, сјети патриота,  штоно иду у двије колоне,  једну води Рашковића Санда,  другу води Обрадовић Бошко,

  прекаљени сви су родољуби,
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  и Србенде од главе до пете,  можда барјак није заједнички,  али јесте омраза на НАТО  и критика порте у Бриселу  ММФа и јевропске банке,  десницом се они називају,  политику л'јеву заступају,  ко што воли сиротиња раја.  Когођ за њих буде дао гласа,  тај Косово неће да издаде,  нит ће дати Српску Републику,  нити земљу страним спахијама,  да је грабе странци-изјелице,  већ ће Србље Русам' окренути,  гдје је њима једино и мјесто,  и једини гдје су савезници.  На свакаква јунаштва су спремни,  само ако цензуса прескоче  (и преживе конкурентске снаге,  што ко гљиве ничу по Србији,  штоно углас руском цару кличу,  а Вучића кришом погледују,  небил' он их примио под скуте),  Вучићу су они најмрскији,  још мрскији они су Јевропи,  ко се шњима хоће инатити,  нема за њег бољега избора.  Ако ови нису ти по вољи,  ти погледај ова три бећара,  Борис Тадић, Јовановић Чедо,

  и са њима Чанак надвојвода,  из једног су изашли шињела,  ал'им его велик до небеса,  па су своје основали странке,  на барјаку ништа им не пише,  само Борис, Чанак и још Чеда,  цензус им је главна политика,  и љубав ка Вучић господару,  себе виде у његовој влади,  све су спремни што је њему мрско:  избацит' из устава Косово,  Војводину јоште отцјепити,  и мјењати менталитет раји,  да постане кротка и покорна,  да одбаци образ и митове,  и да гледа само у Јевропу,  док јој очи свјетлост не засјени,  да не виде пљачке и зулума,  нит вериге на својим рукама.  Радо би их Вучић и примио,  јер са њима у свему се слаже,  ал' су раји здраво омражени,  рејтинг би му они оборили,  а рејтинг је Вучићу светиња.  Ко још није наш'о кандидата,  можеш бират' Радуловић Сашу,
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  Вучића је некоћ оставио,  либералан не бјеше довољно,  није хтио одмах распродати,  што државне оста имовине,  и још Саша баш се изненади,  када виђе грдне корупције,  штоно краси српске напредњаке,  није томе од њих се надао,  све прогласи њих за паразите,  па сад на њих грми на Твитеру,  заклиње се да је доста било,  а све хоће као и раније,  да распрода и доведе странце,  да Србијом они управљају.  Ако Саша вама се не свиђа,  погледајте Стефановић Борка,

  љевицом је себе прогласио,  мада није Маркса прочитао,  нит' је нешто против ММФ-а,  нити против крупног капитала,  не смета му царство америчко,  нити српски закони о раду,  али воли црвене заставе,  и још Цркву он да критикује.  Можда није радикалан много,  ал' одлучност му не недостаје,  Борислав је име одбацио,  је звучаше превише буржујски,  док је Борко много народскије,  као бомбаш ил' пролетер звучи,  име он је ласно одбацио,  али неће буржујске навике,  као створен за српске партије,  али Дачић неће да га прими,  нити може он у напредњаке  (тамо Вулин исти штос продаје)  па излази соло на изборе,  и још свира соло на гитари,  успјеху се превише не нада.  Ако нико још вам се не свиђа,  ту је прегршт другијех странака,
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  л'јевих, десних, или без компаса,  али ако нису од мањина,  гласат' ил' не гласат' вам је исто,  ко Вучићу глас да поклонисте,  да он има више посланика,  него што га раја подржава.  Зато, рајо, памети у главу,  кога сада будеш изабрала,  јахаћете до четири љета,  а како је Вучић замислио,

  он сјахати нити не планира,  можеш њега у том подржати,  и у вјечност себе похранити,  у садашњост вјечних обећања,  гдје у прошлост никад се не гледа,  већ будућесамо благостање,  које треба мало причекати,  још најмање годину ил' двије,  бар још који циклус од избора,  док ти памет не дође до главе,  и не почнеш Вучића рушити,  или можеш кренути раније,  брже ћеш се отарасит' б'једе.   „Гусле онлајн“ ( @gusleonline ) сусатирични твитер-налог „Филипа Вишњића“, којисвакодневно твитује на теме из политичког и друштвеног живота у епском десетерцу (и140 знакова).
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